
         

 

                                                                                                                  

  

 

 

 سال تحصیلی 

 .................نام ونام خانوادگی دانش آموز: ......................
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 (مشخص کنید. ��یکی ازمربع ها��) صحیح وغلط بودن هریک ازسوالات زیرراباپرکردن 

 ��غ          ��ص                                                                                        ارتفاع دارد. 8هرمتوازی الاضلاع                                                                                                 

 70/3  ��غ         �� ص                                                                                  سانتی متراست. 37متربرابربا                               

  زاویه های25  و45     .��غ         �� ص                                                                              متممّ هستند                               

 ��غ          ��ص                                       برابرکنیم به مربع تبدیل می شود.    را اگراضلاع متوازی الاضلاع                                                                                                                                                                                                                     

  دوزاویه ی مجاور را که مجموع آن ها180  .��غ          ��ص                                     باشدمکمّل می گویند                                                                                                       

 .��غ          ��ص                              زوایای داخلی یک چهارضلعی با زاویه ی  یک دایره ی کامل برابراست                                
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 عبارت های ستون سمت راست راباپاسخ  دُرسُت آن ها درستون سمت چپ چورکنید.        
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 درهریک ازسوالات زیرپاسخ صحیح را باپرکردن مربعّ��) (درجلوی یکی گزّینه ها مشخّص کنید.

  م تعدادلوزی های سیاه چندتاخواهدبود؟چهاربا تعدادی لوزی سیاه وسفید یک الگو ساخته ایم درشکل 

                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                

                                                                                                                   ؟                                                             

     1شکل                2شکل                         3شکل                            4شکل                                                       

  24󠇯د :                                    16󠇯ج :                                      13󠇯ب :                                    �� 19الف : 

 ؟ط مربّع سیاه چندسانتی متراستسانتی مترمربعّ است محی64مساحت شکل مقابل 

 

 

 
 

 

 ��س م 8د :                           ��س م  10ج :                         ��س م  12ب :                          ��س م 16الف : 

 

   کلاس چهارم اردیبهشت ریاضی  آزمون 

 بسمه تعالی
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  ِکدام یک ازموارد زیر است؟ 08 رُبعِ  عددخمُس  

  �� 10: د                                 8󠇯 :ج                                   �� 6 ب :                                       4󠇯الف : 

کدام یک از اعداد زیر بیانگر ��)��)هشت صد هزار وچهل ودو ((می باشد؟ 

  80042󠇯:د                        800042󠇯ج:                            �� 8042 ب:                               �� 842الف  :  

دریک مثلث قائم الزاّویه ی متساوی الساّقین هریک ازدو زاویه ی غیرقائمه چنددرجه خواهندبود؟ 

 �� 50:د                        60󠇯ج:                         �� 45: ب                                 35󠇯الف: 

   بخش پذیریاشدکدام است؟2می توان نوشت تابرعدد 6،7،8،9کوچکترین عددچهار رقمی را که با 

  8976󠇯:   د                           9876󠇯ج:                              7698󠇯ب:                            �� 6798الف  :  
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 > = <مقایسه کنید.
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 جمع وتفریق کسرهای زیر رانجام داده وپاسخ راساده کنید.
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 عدد مقابل را به صورت گسترده بنویسید.

                                                                            ................ + ................ + ............... +..............=    8500064   
 

  82×56 =....... × .........      =.........                           تخمینی رابه دست آورید.مقابل رابه صورت پاسخ ضرب  7
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 .اعشاری داده شده راابتدابه صورت ستونی وزیرهم نوشته وسپس پاسخ را به دست آوریدجمع وتفریق تعداد 

                 23/5   +0234/402                                                                                        089/0    −   012/69                                                                                                        
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 مثلّث ها برابرند. آورید.مساحت قسمت رنگی را به دست 
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 احتمال قرارگرفتن آن  رادرمواردزیربنویسید.باربچرخانیم 10اگرعقربه  ی چرخنده رادرشکل مقابل 

 ................................................ روی عددزوج قرارمی گیرد.

 ................................................ روی عدد فرد قرار می گیرد.

 قرار می گیرد. 12................................................ روی عدد کوچک تراز
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 آ                                                 ارتفاع هرکدام ازضلع های آن رابااستفاده ازگونیارسم کنید.
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 نویسید.ضرب وتقسیم زیر را باروش معمولی ومرسوم انجام داده وعبارت های درستی تقسیم را هم ب
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 عدد اعشاری رابه کسر وکسر رابه عدداعشاری تبدیل کنید.

            ...........  ....=  𝟖𝟗𝟗

𝟏𝟎𝟎
           ...............=  𝟒𝟓

𝟏𝟎𝟎𝟎
                                      =  023/0                           =   45/6 
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𝟑

𝟓
𝟐نفره چهارم و30ازدانش آموزان کلاس 

𝟒
 نفره پنجم درمسابقه ی کتاب خوانی شرکت کردند جمعا از20ازکلاس  

 دو کلاس چندنفرشرکت کرده اند؟
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،ب،د(متساوی الاضلاع ومثلّث ��)آ،م،د(متساوی مثلث ��)آ

(قائم الزاّویه است.اندازه ی هریک بالساّقین ومثلّث ��)م،آ،

 اززوایارابدون استفاده ازنقاله پیدا کنید.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                  


